

Від " 24 " листопада 2020 року

№ 386-зр

м. Кропивницький

***Про організацію вручення обласної премії  
у сфері образотворчого мистецтва та  
мистецтвознавства імені Олександра  
Осмьоркіна***

Відповідно до Положення про обласну премію у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року № 811 (зі змінами відповідно до рішень обласної ради від 22 серпня 2017 року № 361, від 21 вересня 2018 року № 558, та за результатами голосування конкурсної комісії:

1. Затвердити протокол конкурсної комісії з присудження обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна від 19 листопада 2020 року № 2, згідно з яким лауреатами обласної премії за 2020 рік визначено:

у номінації “Національна традиція” - **Демиденка Олександра Володимировича**, члена Національної спілки художників України, за розписи вівтаря собору Св. Володимира в м. Кропивницькому;

у номінації “Новітні спрямування” - **Остроухова Володимира Івановича** - художника – за серію робіт останніх років;

у номінації “Мистецтвознавство та історія мистецтв” - **Гуренко Олену Андріївну** – мистецтвознавця, педагога – за книгу «Дерево життя Надії Падурської: нарис життєвого і творчого шляху художниці».

2. Оголосити Подяку Кіровоградської обласної ради за значний особистий внесок у розвиток мистецтва та створення яскравих мистецьких доробків номінантам Премії:

КІМНАТНОМУ Анатолію Дмитровичу, за серію робіт 2000-2020 років, створений в рамках пленерів «Кіровоградщина очима художників»;

НАДЄЖДІНУ Михайлу Володимировичу, народному художнику України, за оригінальні творчі доробки останніх років;

ВІЖЕВСЬКІЙ Оксані Борисівні,

ОСІПОВІЙ Ганні Володимирівні,  
ЮРЧЕНКУ Олегу Григоровичу, за створення друкованого проєкту – набору листівок «Театральне сядво Степової Еллади в зібранні музею мистецтв».

2. Затвердити Робочий план з організації вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна (додається).

3. Вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна провести під час урочистостей, присвячених Дню народження Олександра Осмьоркіна - 8 грудня 2020 року.

4. Фінансування витрат, пов'язаних з організацією та проведенням урочистого вручення премії, здійснити відповідно до рішення обласної ради від 26 жовтня 2007 року № 323 “Про перелік загальнообласних заходів, що фінансуються Кіровоградською обласною радою”, за рахунок коштів обласного бюджету, виділених обласній раді для проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 1).

5. Копію розпорядження надіслати Кіровоградській обласній державній адміністрації та департаменту культури та туризму Кіровоградської обласної державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

**Голова обласної ради**

**Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

Кіровоградської обласної ради

“ 24 ” листопада 2020 року

№ 386-гр

### РОБОЧИЙ ПЛАН

з організації вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Термін виконання заходу
1	Забезпечити:		
	виготовлення дипломів лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна	Щербаченко А.В.	до 01 грудня 2020 року
	гравіювання напису на іменних табличках до кубків “Скульптура “Степовий орел” і нагрудних знаках “Лауреат обласної премії”	Щербаченко А.В.	до 01 грудня 2020 року
	придбання квітів для вручення лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна	Щербаченко А.В.	08 грудня 2020 року
	виготовлення подяк Кіровоградської обласної ради	Святовець С.І.	до 01 грудня 2020 року
2	Підготувати тези до виступу голови обласної ради та порядок вручення обласної премії	Тищенко Л.П. (за згодою) Здір Л.В.	до 05 грудня 2020 року
4	Висвітлити урочисту церемонію вручення обласної премії на веб-сайті обласної ради	Здір Л.В.	08 грудня 2020 року

Керуючий справами  
виконавчого апарату  
обласної ради

Н.Тимофієва